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OEMA B

B.1.

MNeploceyobv, ot AEEe LS - TePAGV KA T NNATIVES.

o. Ta o JobynBtopeval UAWKA KaTtaoKeuh odoviweewy etval tad Kpduata Ttou
oldnpou, dnAadn xutooidnpot kot XaAupBeg.

B. Otav oL oSoviwTtol Tpoxol epyalovtal oe SLaBpwTiko Kal 0€eldwTiko eptBaliov,
XPNOLLOTIOOUVTOL WG UALKA KOTOOKEUNG KEPAMKA, (OUVOETIKEG) pnTiveg Kal
TIAQLOTLKAL.

Zel. 231, ZxoAwko BiBAio

B.2.

Avdaloya Ue To OKOTIO Kal TLG ATALTAOELG TTou Tipoopilovtal ol nAwaoelg Stakpivovtatl
o€:

1. ZtoBepéc NAWOELG. XPNOLUOTOLOUVTAL W EVWOELS UETADOPAC SUVAUEWV OTIC
KOTOOKEVEG amod XOaAuBa kat eladpd pETaAa (kTipla, yédupeg, yepavouc).
XpNoLUomoloUVTaL OKOUO OTN YEVIKH KATAOKEUN LNXOVWV.

2. ITEYAVEC NAWOELG. XPNOLUOTOLOUVTAL Yl TNV E€MiTevén oTeyavotnTOG OTNV
Kataokeun Soxeiwv.

3. JtoBepé¢ Kal oOteyaveéG NAWOEL (OTEPEOOTEYAVEG). XpPnOlUOMoloUVIalL OfE
OTUOAEBNTEC KoL KAELOTA Soxelo pe HEYAAN €0WTEPLKN Tiieon, OMOU €MIOULOUUE
oTEYOVOTNTA KO LETAdOPA SUVAEWV.

4. HAwoelC TPOOKOANNCEWG. Xpnowlomolouvial wG €&vwon ylo enevlUOELG
HUETAAALKWV OKEAETWV e eEAdopata (Aewdopeia, aspomAdava KAm).

Zel. 136-137, ZxoAwko BiBAio
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